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Opgave 2 — Als Nederlandse provincies landen waren

Bestudeer bron 1 uit het bronnenboekje die bij deze opgave hoort.

Gebruik bron 1.

Op basis van bron 1 kun je geen conclusies trekken over de welvaart en

de levensomstandigheden in de genoemde landen en de Nederlandse

provincies.

Geef aan waarom je op basis van bron 1 geen conclusie kunt trekken over

— de welvaart in de genoemde landen en de Nederlandse provincies;

— de levensomstandigheden in de genoemde landen en de Nederlandse
provincies.

Gebruik de atlas.

De cijfers van het bruto binnenlands product van de genoemde landen in
bron 1 zijn minder betrouwbaar dan de cijfers van het bruto regionaal
product van de Nederlandse provincies.

Geef voor de landen Bangladesh, Ethiopié en Jemen een
gemeenschappelijke politieke reden waarom de cijfers minder
betrouwbaar zijn.

Gebruik bron 1 en kaartblad 262.

Om de levensomstandigheden van een land te meten wordt vaak de

Human Development Index gebruikt.

Geef aan

— welk Afrikaans land uit bron 1 het hoogst scoort op de
Human Development Index;

— welke sociaal-culturele indicator wordt gebruikt bij het meten van de
Human Development Index.

Gebruik bron 1 en het statistiekdeel van de atlas.

In het verleden was het sterftecijfer vaak een goede indicator voor de
welvaart. Tegenwoordig is het sterftecijfer daarvoor minder geschikt.
In 2013 was het sterftecijfer in Nederland 8,5 per 1.000 inwoners.
Geef aan waarom het sterftecijfer geen goede indicator is voor de
welvaart.

Maak in je antwoord een vergelijking tussen Nederland en een van de
genoemde landen in bron 1.



